
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Komfortbus

- 7x Übernachtung mit Frühstücksbuffet

- 1x Begrüßungsgetränk

- 7x Abendessen (3-Gang Menü)

- 2x örtliche Reiseleitung

- 1x Weinprobe mit Imbiss

- 1x  Reiseleitung in Mantua & Valeggio sul Mincio

- 1x Tellergericht Tortellini mit 1 Glas Wein und

Kaffee

- 1x 1/2 Tag Stadtführung Verona (ca. 2 Std.)

Vorbehaltlich Verfügbarkeit, begrenztes Kontingent,

buchbar bis 25.01.2023.

Termine & Preise:

11.03.2023 - 18.03.2023 - Hotel Belvedere in Manerba del

Garda

Preis pro Person im Doppelzimmer 999 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1193 €

Gardasee - Seensucht, Liebesknoten & edle Weine - 8

Tage

Besuchen Sie mit uns den größten See Italiens. Das tiefblaue unvergleichlich klare

Wasser sowie die reiche Pflanzenwelt sind nur ein Teil der faszinierenden

Landschaft. Zudem bietet er interessante Entdeckungtstouren für Kultur- und

Geschichtsliebhaber. Auch kulinarisch kommt man nicht zu kurz. Erleben Sie

gemeinsam mit uns den wunderschönen Gardasee.

1. Tag: Herzlich Willkommen am Gardasee Mit

unserem gut ausgestatteten Reisebus inkl. Bordtoilette

und Bordküche starten Sie die Anreise zum Gardasee.

Begrüßungscocktail und Abendessen im Hotel. 2.

Tag: Gardaseerundfahrt Sie erkunden den Gardasee.

Erster Halt ist in Garda. Hier spazieren Sie durch die

engen Gassen und über die ruhigen Plätze der Altstadt,

vorbei an Boutiquen und Cafés. Weiterfahrt nach

Sirmione. Dieser Ort wurde auf einer schmalen

Halbinsel errichtet. Hier sehen Sie die Scaliger Festung

und die Grotten des Catull. Abendessen im Hotel. 3.

Tag: Iseosee und Franciacorta Weingebiet 1,2

Mio. Besucher sahen die Floating Piers von Cristo am

Iseo See. Nun ist der See in aller Munde. Charmante

Orte säumen das Ufer und der Mittelpunkt des Iseo

Sees ist die Monte Isola. Bewundern Sie die liebliche

Hügelgegend mit Weinbergen im

Franciacorta-Weingebiet mit den mittelalterlichen

Türmen und herrschaftlichen Villen. Heute werden hier

erstklassige Weine produziert, die Sie verkosten.

Abendessen im Hotel. 4. Tag: Verona Verona ist

nicht nur bekannt durch Romeo und Julia, die wohl

traurigste Liebesgeschichte der Welt. Bei einem

Rundgang sehen Sie die bekanntesten

Sehenswürdigkeiten, das Julia-Haus mit dem

berühmten Balkon und die wunderschöne Altstadt.

Danach haben Sie genügend Zeit, ein wenig durch die

Via Mazzini zu bummeln und auf der Piazza Bra einen

Cappuccino zu genießen. Abendessen im Hotel. 5.

Tag: Mantua, Borghetto und Tortellini Mantua

wurde in der Renaissance von der reichen Familie

Gonzaga zum Kunstzentrum ausgebaut. Die

bedeutendsten Sehenswürdigkeiten sind die

traumhaften Plätze Sordello, Broletto und Erbe sowie

der Palazzo Ducale. In den Bilderbuchorten Valeggio sul

Mincio und Borghetto wurden die Tortellini erfunden.

Einer Legende nach schenkte eine Wassernymphe

einem jungen Adligen als Zeichen ihrer Verbindung ein

geknotetes Tuch. Nach diesem „Liebesknoten“ wurden

die Tortellini geformt. Sie werden diese herrliche Pasta

genießen. 6. Tag: Bergamo Heute besteht die

Möglichkeit einen Ausflug nach Bergamo zu

unternehmen: Bergamo, die Stadt von Donizetti mit

der mittelalterlichen und faszinierenden Oberstadt

bietet unerwartete Überraschungen und ist durch eine

historische Seilbahn mit der Unterstadt verbunden. Die

Oberstadt ist umschlossen von venezianischen Mauern

und es gibt viele außergewöhnliche Kunstwerke zu

bestaunen. 7. Tag: Freizeit 8. Tag: Heimreise Mit

vielen Eindrücken im Gepäck geht es heute wieder nach

Hause. Lassen Sie während der Fahrt gerne die Reise

gedanklich Revue passieren.

Hotel Belvedere in Manerba del Garda

Das Hotel befindet sich in Hanglage mit Blick auf

Manerba und bietet einen atemberaubenden Ausblick

auf den Gardasee. Zur Ausstattung gehören ein

Restaurant, eine Bar, eine Sonnenterrasse mit

Swimmingpool. Die Zimmer sind modern und

komfortabel eingerichtet mit Bad oder Dusche/WC,

Sat-TV und Telefon.
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